SIRUBA AA/AAG
ZSAKSZAJBEVARRO

AA-2/AA-6

PORTABLE BAG CLOSER




RESZLETEZES

Ta: D5

Motor: I/8HP, 90W

Fércel6 hosszusag: 7,2 mm
Suly: kb. 5 kg

JELLEMZOK

1. Egyszalas lancoltés.

2. Egyszer(i miikodés:
Amikor a kezel6 egy kézzel fogja a nyitott zsékot a varrasnal és viszi a zsakhoz kdzelebb, a masik
kezével, erével megnyomja a nyomogombot és elkezd varrni. A varrast befejezésekor, a cérna
automatikusan elvagodik.

3. Mivel az 0sszes alkatrészt gondosan megtervezték a termék minésége stabil és megbizhato. Ez az
oka annak, hogy a felhasznald elkertili a javitdsok gondjat.

4. Alkalmazhaté tdbbréteg( varrashoz: PP/PE, gyapot-, pamut-, vaszonzsakokhoz.

5. Egy stabil helyre kell felszerelni a mennyezeten, igy egyszer(ibb a miikodtetés.

KARBANTARTAS

Ellenérizze a motor meghaijtd szijat (A909) és a motort (A900) is.

Tartsa tisztan a gépet, hasznalat utdn ne felejtse el megolajozni. Ez segitséget nydjt a varras
minGségéhez.

Ha a zsakba gabonaport vagy hasonld anyagot csomagol, akkor a kenéanyagbdl nem kell tul sokat
adni a gépnek.

MEGJEGYZES

A gép ledllitasahoz engedje el az inditdgombot (806)

BEFUZES

Pontos cérnabeflizést, az |. abran lathato.

A TU BESZERELESE

Forgassa el a kézikereket (909) és bizonyosodjon meg arrdl, hogy a gép tlridja a legmagasabb
poziciéban legyen. Lazitsa meg a csavart (501), ekkor a tlrudbdl kijén a régi ti. Mikor berakta az Ujat,
egészen a tlrud furataba, rogzitse a csavarjaval. A behelyezés alatt ne felejtse el a tlinek a hosszu
rovatkajat a gépnek a bal oldala felé tartani. Lasd: a 2. és 3. abran.



A TURUD BEHELYEZESE

1. Vegye le a tlrud boritéjat (A101R) nyomja meg a motor gombjat (A909) és hagyja a hurokfogot
mozdulni teliesen balkéz felé, ahogyan a 4. abran lathato.

2. Kissé oldjuk meg a tlirud csavarjat (SA26)

3. Allitsa be a t(i magassagat (5. abra), amikor a tii és a hurokfogé (300) talalkoznak. A tavolsag a tii
és hurokfogd vége kdzo6tt nem lehet tobb mint 0,4 mm.
Ugyanabban az idében a hurokfogd talpanak az alja és a hurokfogé cstcsa at kell, hogy haladjon
a ta fokan.

4. Rogzitse a vissza tlirudat (SA26) a véddboritoba (A101R). Ekkor allitsa be Ujra a hézagot a tii és a
hurokfogé (A300) kdz6tt (6. abra).

OLTESHOSSZUSAG

Az altalanos odltéshosszisag 7,2 mm. A kelmetovabbitd (A203) cslicsanak magasabban kell lennie,

mint a tlikar (A210). Ha az dltés hosszusaga tul hosszu, a kovetkezOket kell tennie.

1. Ha a kelmetovabbitd csucsa elhasznalddott, akkor ki kell cserélni.

2. Ha a kelmetovabbito cslicsanak a magassaga a tlikar, folott van, akkor az kevesebb, mint 2,7 mm.
Ekkor meg kell lazitania a tarto csavart, igy beallithatja a kelmetovabbitét (SA22)

A HUROKFOGO CSEREJE

1. Nyomja meg az inditd gombot (A909) és bizonyosodj meg arrél, hogy a kelmetovabbitd a
legmagasabb allasban van.

2. Lazitsa meg a hurokfogd tart6 csavart és vegye ki a hurokfogo tartét (A301R)

3. Lazitsa meg a hurokfogd csavarjat (SA03) és vegye ki a hurokfogét (A300)

4. Cserélje ki a régi hurokfogot és helyezze az Uj hurokfogét a tartoba.

5. Tegye a tartot vissza a tartoagyba (A303R) Allitsa a hurokfogét a legmagasabb allasba majd,
régzitse (6. abra).

6. Allitsa be a hurokfogé tarté (A301R) helyzetét (4. abra) és rogzitse a csavart (SA19).

A HUROKFOGO BEALLITASA

1. Ha csak a hurokfogot cseréli, nem kell valtoztatni a gép beallitasan, de a hurokfogé tarté rud
(A303R) miianyag alkatrészeinek visszatételekor szilkséges

2. A hurokfog6 széls6 allasa a tli hegyétdl 12 mm (4. abra).

3. Beadllitasnal a hurokfogd legyen a végsé pozicidban. Lazitsa meg a csavart (SA03) a hurokfogo
tartéban és igazitsa meg a hurokfogot.



HIBAJELENSEGEK

Szélszakadés

1. Tobbrétegll zsak, vagy vizalld papirzsak varrasa el6tt, olajozza meg az orsot, igy novelve a kenést,
a szalszakadas elkertlheto.

2. Ha a hurokfogd sériilt vagy helytelen(l lett beallitva, akkor ki kell cserélni, majd az uj hurokfogét
ismeét be kell allitani.

3. Cérnaszakadas oka lehet a helytelen cérnazas vagy rossz cérnafeszité. Ellenérizze az ors6zast is.

Oltés kihagyas

1. Tobbrétegli zsak vagy vizhatlan papirzsak varrasa esetén konnyen eléfordulhat, hogy kihagy a
gép. Ajanljuk, hogy elétte olajozza be az orsét.

2. Oltés kihagyast okozhat a hurokfogd rossz helyzete is. Ellendrizze a hurokfogd beallitasat.

3. Amikor a tl helyzete rossz, ellenérizze a tiit a 2. abra szerint.

Titorés
1. A tl helytelen elhelyezése. Ellendrizze a tiik hosszu rovatkait szemben egymassal legyenek.

Meghibasodas a varratban
1. A tlikar néha eldeformalddhat. Cserélje ki.
2. A nyomotalp sériilt. Cserélje ki.

A varras valahol egyenetlen.
1. Allitsa be a talpnyomast.
2. A kelmetovabbité megsériilt. Cserélje ki.



